
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 2 x Übernachtung im **** Hotel Michel & Friends

in Hodenhagen

- 4 x Übernachtung im **** Parkhotel Rügen in

Bergen

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x zur Begrüßung eine Flasche Wasser auf dem

Zimmer

- 1 x Ausflug "Zum Nordkap Deutschlands" mit

Reiseleitung

- 1 x ca. 1,5-stündige Schifffahrt von Sassnitz zu den

Kreidefelsen

- 1 x Ausflug Südrügen mit Reiseleitung

- 1 x Verkostung in einer Räucherei

- 1 x Fahrt mit dem "Rasenden Roland“

- 1 x Stadtführung Stralsund

- 1 x Stadtrundfahrt Hamburg

- Nutzung des Fitnessraumes, der Sauna sowie

Dampfbad und Infrarotkabine

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

30.08.2024 - 05.09.2024 - Parkhotel Rügen

Parkhotel Rügen, Doppelzimmer pro

Person

1189 €

Parkhotel Rügen, Einzelzimmer pro

Person

1339 €

Rügen - Inselparadies der Ostsee - 7 Tage

Neben insgesamt fast 60 Kilometern feinster

Sandstrände ist Deutschlands größte Insel ein Garant

für landschaftliche und strukturelle Vielfalt:

Pulsierende Ostseebäder wechseln sich ab mit großen

Nationalparks, die weltberühmten Aussichten entlang

der Küste harmonieren mit verträumten Alleen und

unberührten Fischerdörfern. Zahlreiche Hügelgräber

und Opfersteine, Parks, Schlösser und Herrenhäuser

und natürlich die einzigartige Seeluft runden das

Wohlfühlerlebnis Rügen ab. Sie werden begeistert sein!

1. Tag: Anreise und Zwischenübernachtung

Am frühen Morgen, nachdem wir unsere Koffer

verladen haben, geht die Fahrt Richtung Norden.

Ankunft im **** Hotel Michel & Friends in Hodenhagen

zur Zwischenübernachtung am Nachmittag. Nach der

Zimmerverteilung haben Sie Zeit zur freien Verfügung. 

2. Tag: Stralsund und Rügen

Nach dem Frühstück geht unsere Reise weiter Richtung

Rügen. Aber vorher besuchen wir noch die

altehrwürdige Stadt Stralsund. Während einer

Stadtführung lernen Sie die Pfarrkirche, das Rathaus in

der für die Region typischen Backsteingotik, die

Klosteranlagen und weitere Sehenswürdigkeiten

kennen. Natürlich bleibt noch Zeit für einen Bummel,

bevor wir weiter in unser Hotel auf Rügen fahren.

Ankunft im **** Parkhotel Rügen in Bergen.

3. Tag: Kap Arkona & Kreidefelsen

Sie besuchen zunächst das Flächendenkmal Kap

Arkona, auch Nordkap Deutschlands genannt.

Unternehmen Sie eine kleine Wanderung (ca. 1,2 km)

zum idyllischen Fischerdörfchen Vitt. Mit seinen 13

reetgedeckten Häusern und der achteckigen Kapelle

liegt es - tief eingebettet - in einer Uferschlucht.

Genießen Sie den Blick auf das steile Kliff des Kap

Arkona. Das Wahrzeichen der Insel Rügen, der

Königsstuhl, ist ein 118 Meter hoher zerklüfteter

Kreidevorsprung im Nationalpark Jasmund. Von seiner

Plattform hat man einen weiten Ausblick auf das Meer

und die Küstenlinie.

Ab Sassnitz unternehmen Sie eine Schifffahrt entlang

der Kreidefelsen und können die Steilküste von der

Seeseite erleben. Genießen Sie anschließend bei einem

kurzweiligen Aufenthalt das Flair der Hafenstadt

Sassnitz.

4. Tag: Zur freien Verfügung

Erkunden Sie Ihren Urlaubsort oder nutzen Sie die

Wellnesseinrichtungen des Hotels.

5. Tag: Rügens Süden - der "Rasende Roland" & das

Ostseebad Sellin

Entdecken Sie heute die Schönheiten im Süden der

Insel. Zuerst führt uns unsere Rundfahrt in den Ort Binz.

Erst gegen Ende des 19. Jahrhunderts entwickelte sich

das verträumte Fischerdorf Binz zu einem beliebten

Badeort. Hier finden Sie die berühmte Bäderarchitektur

und eine Fülle Sehenswertes. Genießen Sie bei Ihrem

Aufenthalt das Flair entlang der Strandpromenade. Im

Anschluss fahren wir mit dem bekannten Dampfzug

"Rasender Roland“ weiter auf die Halbinsel Mönchgut

nach Göhren. Dort besuchen Sie eine heimische

Räucherei. Nach einer Vorführung mit Verkostung geht

die Fahrt weiter bis an die Südspitze. Hier haben wir

herrliche Ausblicke über dieses Naturschutzgebiet. Den

Nachmittag wollen wir im ebenso bekannten

Ostseebad Sellin verbringen.

6. Tag: Hamburg und Zwischenübernachtung

Nachdem wir uns am Früstück gestärkt haben treten

wir den ersten Teil unserer Heimreise an. Gegen Mittag

erwartet uns die Hansestadt Hamburg. Vor Ort wartet

bereits die örtliche Reiseleitung auf Sie und wir starten

mit der Stadtführung. Mit 2.453 Brücken übertrifft

Hamburg sogar Städte wie Venedig und Amsterdam.

Bei der Führung sehen Sie alle bekannten

Sehenswürdigkeiten wie Michel, Rathaus,

Landungsbrücken, Hafen mit Hafencity und

Elbphilharmonie, Reeperbahn und St. Pauli. Danach

geht es ins **** Hotel Michel & Friends zum Check-In

und zum Abendessen.

7. Tag: Heimreise 

Parkhotel Rügen

In der Stadt Bergen auf der Ostseeinsel Rügen erwartet

Sie dieses familienfreundliche 4-Sterne-Hotel. Freuen

Sie sich auf moderne Wellness-Einrichtungen,

kostenfreies WLAN-Internet und regionale Gerichte.

Im Parkhotel Rügen wohnen Sie in geräumigen

Zimmern mit hochwertigen Betten, einer Sitzecke und

einem großen Schreibtisch.

Der Alea Wellnessbereich bietet Ihnen eine Sauna, ein

Dampfbad und eine breite Palette an

Beauty-Anwendungen.

Im Restaurant Orchidee des Parkhotels können Sie

traditionelle Gerichte von der Insel Rügen genießen.

Zudem laden die Sommerterrasse und die Störtebeker

Bar zum Entspannen ein.
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